
Lázně Bělohrad
Kraj: Královéhradecký Okres: Jičín

Správní obvod: Jičín GPS souřadnice: 50.428745N, 15.582691E

Nadmořská výška: 291 m n. m. První pís. zmínka: 1557 (467 let) Katastrální výměra: 2 838 ha

Počet obyvatel: 3 569 PSČ: 507 81

Adresa URL: www.lazne-belohrad.cz

Současnost obce Lázně Bělohrad
Bohatá ložiska rašeliny dala základ vzniku slatinných lázní. Dnes jsou zmodernizovány a poskytují
dospělým i dětem procedury, které příznivě působí na všechna onemocnění pohybového ústrojí -
revmatické choroby, bolesti páteře, Bechtěrevovu chorobu, artrózu, stavy po úrazech a ortopedických
operacích. Lázně mají skvělé renomé doma i za hranicemi naší vlasti.
V Lázních Bělohradě působí národopisný soubor písní a tanců Hořeňák, který vznikl již v roce
1949. Má ve svém programu tance, zpěvy a lidová vyprávění z Podkrkonoší a Podzvičinska. Od roku 1975
je každoročně, vždy v druhé polovině června, pořadatelem slavností písní a tanců "Pod Zvičinou".
Národopisných slavností se každoročně účastní významné soubory z domova i ze zahraničí.
V Lázních Bělohradě se narodil známý spisovatel Karel Václav Rais a celá řada dalších významných
osobností.Okolí je jedinečným krajinným celkem se spoustou lesů i udržovaných staveb lidové architektury.
Anenské slatinné lázněVyhledávané lázně tohoto jména najdete v poklidném městečku Lázně
Bělohrad, které je zasazeno do malebné podkrkonošské krajiny.  Vlastní lázně jsou obklopeny
přírodním parkem Bažantnice se sportovním areálem a tenisovými kurty. Lázeňská léčba v
Anenských slatinných lázních má téměř stotřicetiletou tradici a její přínos pro zdraví chválí
mnoho generací hostů. Najdete mezi nimi i řadu slavných osobností jako je Karel Václav Rais - spisovatel a
básník, Karel Moor - skladatel a dirigent, Eliška Krásnohorská - básnířka, Karel Jaromír Erben - spisovatel a
další.Stranou od rušných měst a obklopeni krásnou přírodou tu můžete odpočívat, léčit se, nabírat
síly, ale i poznávat. Příroda tu má své kouzlo.
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